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Exercicio III.3) Duas correntes de agua sao misturadas para formar a
alimentacao de uma caldeira. Os dados de processo sdo dados a seguir:

- alimentacéao da corrente 1 = 120 kg/min a 30 °C

- alimentacéao da corrente 2 = 175 kg/min a 65 °C

- presséo de ebulicdo = 17 bars (absoluta)
O vapor sal da caldeira através de uma canalizacao de 6 cm de diametro interno.
Calcule o calor necessario a ser fornecido a caldeira, em kJ/min, se o vapor
produzido sal saturado e a mesma pressao da caldeira. Despreze a energia

cinetica das correntes de entrada de agua liquida.
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Exercicio III.4) Agua flui de um reservatdrio elevado através de um condutor
para uma turbina que esta a um nivel mais baixo. Em um ponto da canalizacao
situado 100 m acima da turbina a pressao e 207 kPa e a um ponto 3 m abaixo da
turbina, a pressao e 124 kPa. Qual deve ser a vazao de agua se a demanda da
turbina € 1,00 MW? Despreze a variacao de energia interna e o calor provocado

pelo atrito entre a agua e a canalizacao.
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